

RRGKiOŚ.6220.2.2021

POSTANOWIENIE o sprostowaniu oczywistej omyłki pisarskiej

Na podstawie art. 113 § 1 Kodeksu Postępowania Administracyjnego / tekst jednolity: Dz.U. z 2021 r., poz. 735 z późn. zm./KPA

Prostuje się z wniosku o sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w decyzji OOŚ następujące błędy pisarskie – oczywiste omyłki w Decyzji o Środowiskowych Uwarunkowaniach RRGKiOŚ.6220.2.2019 z dnia 17 stycznia 2020 r.

W przedmiotowej decyzji:

- 1) w pkt. II. 2) oraz w pkt. II. 3) zamianę lokalizacji przepustu z 0+340 na prawidłową **0+320** oraz zmianę orientacyjnej długości płotków ochronno-naprowadzających dla płazów na odcinku pomiędzy przepustami z ok. 120 m na **ok. 140 m**
- 2) w pkt. II. 2) zamianę współczynnika względnej ciasnoty $\geq 0,7$ na prawidłową wartość $\geq 0,07$
- 3) w pkt. II. 2) Wnosimy o wykreślenie słowa „**otwarty (eliptyczny lub prostokątny)**” ze zdania „*przepusty powinny mieć przekrój ~~otwarty (eliptyczny lub prostokątny)~~* „

UZASADNIENIE

W decyzji określającej środowiskowe uwarunkowania realizacji przedsięwzięcia nr RRGKiOŚ.6220.2.2019 z dnia 17.01.2020 r. w następujących zakresach wpisano:

- 1) w pkt. II. 2) oraz w pkt. II. 3) podano lokalizację przepustu w km 0+340 zamiast prawidłowej **0+320**, co za tym idzie odległość między przepustami wynosi **140 m**

Zgodnie z Kartą Informacyjną Przedsięwzięcia pkt. 3.2 oraz załącznikiem graficznym 3.1.1 przepust został zaprojektowany w km 0+320.

- 2) w pkt. II. 2) podano współczynnik względnej ciasnoty $\geq 0,7$ zamiast prawidłowej wartości $\geq 0,07$ odpowiadającej charakterowi przejść

W Karcie Informacyjnej Przedsięwzięcia dla przepustów pełniących funkcje ekologiczne, omyłkowo został podany współczynnik względnej ciasnoty dla średnich zamiast małych zwierząt, z pominięciem jednego „0” po przecinku. Zgodnie z fachową literaturą – opracowanie „*Poradnik projektowania przejść dla zwierząt i działań ograniczających śmiertelność fauny przy drogach*” Rafał T. Kurek – Warszawa 2011, dla małych zwierząt współczynnik względnej ciasnoty wynosi $\geq 0,07$.

- 3) w pkt. II. 2) podano błędną informację o przepustach o przekroju „**otwartym (eliptycznym lub prostokątnym)**”

Jest to oczywista omyłka, gdyż we wszystkich punktach karty celowo nie został określony typ przepustów.

Biorąc pod uwagę wszystkie okoliczności związane ze sprawą należało postanowić jak wyżej.

POUCZENIE

Na postanowienie niniejsze służy zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Radomiu za pośrednictwem Wójta Gminy Ciepiałów w terminie 7 dni od daty doręczenia postanowienia



WÓJTA
mgr Artur Szewczyk

Otrzymują:

1. Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad, 03-808 Warszawa, ul. Mińska 25,
2. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie, ul Henryka Sienkiewicza 3, 00-015 Warszawa,
3. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Lipsku, ul. Łżecka 6, 27-300 Lipsko,
4. Państwowy Zarząd Gospodarki Wodnej Wody Polskie Zarząd Zlewni w Radomiu, ul. Parkowa 2A, 26-600 Radom,
5. Sołtys wsi: Stary Ciepiałów, Ciepiałów,
6. Tablica ogłoszeń Gminy Ciepiałów, oraz strona www.bip.ciepielow.pl,
7. a/a